



Молодой человек предстал перед судом за убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя п. Чапаевское Эртильского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в марте 2019 года во время распития спиртного мужчина сообщил своему 22-летнему племяннику о том, что несколько дней назад оставил у знакомого мобильный телефон и куртку. Тогда племянник предложил съездить к местному жителю за забытыми вещами. Спустя некоторое время они приехали в дом, расположенный по улице Садовая города Эртиль, где молодой человек стал требовать от находившегося в жилище 36-летнего мужчины вернуть имущество родственника. Последний сообщил об отсутствии указанных вещей. 22-летний парень, разозлившись на местного жителя, сначала подверг его избиению, а затем нанес несколько ударов ножом в область головы, шеи и туловища. После этого обвиняемый с места преступления скрылся, потерпевший скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемого в совершении данного преступления. Молодой человек, ранее судимый за угрозу убийством, на предварительном следствии неоднократно менял свои показания, но под тяжестью собранных доказательств при предъявлении окончательного обвинения признал вину в убийстве знакомого. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Аннинского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Роман Филатов.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1398372>